

昆明市新闻简讯

昆明市欧雪辉等多名法轮功学员失联

2024年8月13日至今，昆明市法轮功学员欧雪辉、周叙琳、小尧已失联。在13日前，公安曾上门找过她们，13日之后失联至今，希望知情人补充报道。

姜允楠将于8月16日被昆明五华法院非法开庭

昆明市五华法院将于8月16日上午10点对姜允楠非法开庭。庭审将在五华法院3楼21法庭进行，法院仅允许2人旁听。

昆明市嵩明县各辖区派出所及社区骚扰多名法轮功学员

2024年7月1日前后几天，嵩明县各辖区派出所警察和社区治保对所在区法轮功学员大面积骚扰迫害，嵩阳所警察李玉科伙同两名协警和社区治保（居委会调解员）杨帆让两村民带路，上法轮功学员王正礼家骚扰，杨桥派出所警察和社区人员同样到法轮功学员许凤仙家上门骚扰，到法轮功学员吴桂仙开的门店骚扰，还有姚慧仙、李秀、邓美芬等多名法轮功学员被电话骚扰。不法人员给法轮功学员和家人造成严重的精神伤害，也给周围的环境造成恶劣影响。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“不是法轮功的不看”

【明慧网】我想真诚地告诉每一位世人，千万不要拒绝法轮大法真相，要多了解大法真相。只有明白真相，你才能冲破中共邪党谎言的束缚，才能被法轮大法救度，平安度过大劫，拥有幸福美好的未来。下面我讲几个近期讲真相中的故事。

“不是法轮功的不看”

有一次，我和一位年轻姑娘在我们村讲真相、发真相资料。这时开来一辆电三轮车，开三轮车的是位着装整齐的男士，车上坐着一位老者，穿戴也很好，面带微笑，一看就不是乡下人。男士把车停在了我们前面两、三米远，我俩赶快走过去讲真相。

我走上前问：“你看书吗？”男士还没下车，回头看着我俩说：“什么书？不是法轮功的不看。”一听说话，就知道是明真相的人。姑娘拿出小册子，还有师父发表的《为什么会有人类》的经文送到他手中，他高兴地接过去，递给老者一份，自己又要了一份。我们告诉他这是大法师父第一次向世人讲法，一定要珍惜。

姑娘说：“记住‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，祛病健身有奇效。”说完她向前走去。男士低声问我：“怎么这么年轻也干这个？”我说：“你可不知道，这姑娘被医院确诊为乳腺癌，没去医院花钱治疗。修炼法轮功后不长时间到医院检查，癌细胞不见了。她高兴地说：‘我要回报大法，我的生命是大法给的，我要出去救人，让人知道这救命的良方。’”

男士问我是哪个村的？我告诉了他村名。他说：“你认识某某吗？”我说：“认识，我们是一个村的（县政协退休人员）。”男士



说：“我们在一块住，你把经文也给他一份。你别看你和他是一村的，你给他，他不一定看；我给他，他一定看。”我说：“你这样做功德无量，你会得福报的。”他高兴的不得了。

“有讲法拿来，我给亲家送去”

我村有一个天主教徒，他爱看法轮大法真相，从不排斥。一次，他对我说：“以后有（大法师父的）新经文你给我送来，我给亲家母送去。”他说亲家母给姑娘看孩子，接触不到同修，怕她落下了。每次我给他送去新经文，他都打车很快送到亲家母手中。

他的这一善举得了福报，过去他妻子儿女都有严重的病症，这几年来都没事了，都很健康。

文/大陆大法弟子 修真 ◇



昆明市嵩明县许春风面临被非法起诉

【明慧网】昆明市嵩明县六十一岁的法轮功学员许春风，二零二四年四月二十五日被昆明市呈贡区国保警察伙同当地警察非法抄家、绑架，多次送昆明市看守所未遂，被所谓“取保候审”。七月十六日，呈贡区国保把一份所谓“起诉告知书”给许春风。

二零二四年三月二十八日，许春风在昆明市斗南花卉市场使用真相币，被受谎言毒害的世人举报。四月二十五日半夜十二点，呈贡国保大队伙同嵩明国保大队和当地派出所对许春风非法抄家，抢劫家中的大法书、播放器等私人物品，并绑架许春风和她女儿、女婿到杨林派出所，并对他们非法审讯，深夜才把她没修炼的女儿、女婿放回。

呈贡国保麻林文、王东等警察把许春风绑架到呈贡公安局，第二天八点非法审讯四、五个小时，强行逼她签字，许春风一直慈悲地给警察讲真相。之后她被强行带到昆明市新华医院体检，接着送昆明市看守所已是晚上十点多，因体检不



合格，看守所拒收，王东向看守所要复查报告，又返回新华医院做复查、再送看守所，结果一样，还是被看守所拒收。王东不死心，要了第三次申请复查报告。这时已是凌晨二点，只好把许春风拉回公安局。

第三天，麻林文带上报告送去地方医院复查，结果出来，医生建议马上住院，警察麻林文要求医生强行打针、吃药再送看守所，医生告诉这是非常严重的铜症糖尿病，非常危险，不行。麻林文草菅人命，又再次把许春风送看守所，被看守所拒收；不得已把许春风拉回公安局，向局领导汇报后，开了一份“取保候审”决定书，打电话叫许春风的女儿带上两千元保证金把许春风接回家，要求许春风的女儿签字做

母亲的监护保证人才把母亲接走。

在这三天，呈贡公安人员连基本的人性都没有，三天没给许春风吃饭，许春风精神和肉体都受到严重的摧残与折磨。她回来后，遭地方司法和警察不断上门监控骚扰。

七月十六日，麻林文打电话给许春风女儿，要求许春风到呈贡国保，否则收监。许春风到后，王东、麻林文给许春风一份起诉告知书，于七月十七日把所谓“证据”交法院起诉。

许春风曾因修炼法轮功遭中共迫害，二零一六年十一月被绑架，后被非法判刑三年，罚金一万元，在云南省第二女子监狱被非法关押的近两年的时间里，被强制服用不明药物，每天三次，每次最少十多颗药，多时每次竟达到三十多颗药物。服用这些不明药物造成许春风浑身无力，手脚酸软，并且严重腹泻，记忆力衰退。徐春风从监狱出来后，仍被不断地骚扰。昆明市呈贡区国保：麻林文：13518755780，王东：13678786262。◇

《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至2024年8月4日，已有超过4.34亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、

队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、

团员、队员，因为中国人在加入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：

“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心您好。◇

